



Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
ГРАД КИКИНДА  
**Комисија за јавну набавку**  
Број: V-404-1/2018-12  
Дана: 14.03.2018. године  
К и к и н д а

На основу члана 63. став 3. Закона о јавним набавкама («Сл. гласник РС» бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) Комисија за јавну набавку – Одржавање путне инфраструктуре Јн 12/2018 доставља

## Одговор на захтев за додатним информацијама и појашњењима конкурсне документације

### Питање 1:

на основу одговора који сте objavili на Portalу javnih nabavki дана 06.03.2018., као и извршене измене конкурсне документације у делу који се односи на технички капацитет понуђача, при чему сте првобитно постављени услов „Асфалтна база капацитета минимално 140 тона, удаљености највише 50 km од предметне набавке“, измену тако да сада додатни услов гласи „Асфалтна база“ ком 1. Овим путем указујемо наручиоцу да је према Техничким условима за грађење путева у Republicи Србији издат од стране JP Пuteва Србије, под тачком **2.4.3.3.2.2 Превоз битуменизираних мешавина** дефинисано следеће:

*„Превоз врућих битуменизираних мешавина је, по правилу, ограничен на највећу удаљеност од 100 km и најдуже време до 2 часа, под условом да се за превоз користи возило са термо товарним сандуком. У супротном случају удаљеност превоза адекватно заштићене вруће битуменизираних мешавина је ограничена на 70 km и трајање највише 1,5 часа.“*

Узимајући у обзир горе наведено, као и предвиђену тј. захтевану механизацију за предметну јавну набавку, сматрамо да је наручилац на овај начин погрешно дефинисао додатни услов захтевајући да понуђач може испунити додатни усво уколико располаже асфалтном базом **без обзира на њену удаљеност од места извођења радова**, што је у потпуној супротности са стандардима квалитета и правилима струке. Водећи се овако постављеним условом, закључује се да би предметне радове могао извести и понуђач који располаже асфалтном базом нпр. у Нишу, Вранју и сл. што доводи у питање квалитет асфалтне масе која би се у том случају испоручила и уградилa. Стога молимо наручиоца да изврши измену конкурсне документације и прилагоди додатне услове својим стварним и објективним потребама

### Одговор наручиоца:

Наручиоц ће извршити измену конкурсне документације .

Комисија за јавну набавку